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* Kak Ha3bIBaeTCs SABNeHNe, Npu KOTOPOM
CBETOBbIE BOIMHbI OTPAXalOTCS OT NOBEPXHOCTN?

A — oTpaxeHue
B — npenomnexune
C — oudpakuus

D — nanyyeHue
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T_- Kak HasblBaeTcs npouecc, Npy KOTOPOM
CBETOBbIE BOJMHbI U3MEHSIOT HanpaerneHue no
Mepe B3aMMoOeNCTBMS CO Cpeaon?

A — ondpakums

B — oTpaxeHue
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C — nsny4eHune

D — npenomnexue
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* MoyeMy HekoTopble 06BEKTBI KpacHOro LBeTa?

A — OHV NOrnoLalT KpacHbIN cBeT

B — OHW oTpaxatloT TOMbKO KpacHbIN U
CVHUI cBeT

C — OHUM OTpakaloT TONbKO KpacHbIii CBET

D — oHu oTpaaroT TOMbKO KpacHbIA 1
3€enéHbln CBeT
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* Yt0 penaet HEeKOoTOopble 00ObeKTbI l-IeprIMI/I?

A — oHun OTpaxkarkoT BeCb BUOMMBIN CBET

B — oHn nmetot HEPOBHYIO NOBEPXHOCTb
1 BCneacTBue 3Toro oTpaxarT CBET BO
BCEX HanpaBneHnAax

C — OHUM OTpakaloT KpacCHbIN U
3enéHbIn cBeT

D — oHV nornowjatT BeCb BUAUMbIA CBET

* Yemy paBHa camas KopoTkas AnvHa BOSHbI
BMOUMOro ceeTta?

A — okono 400 HaHOMEeTpOB
B — okorno 650 HaHOMeTpoB
C - okorno 800 HaHOMETpOB

D — okono 540 HaHOMeTpOB

» Kakon uBeT MMeeT camyto KOPOTKYO OfNHY
BOJITHbI?

A — KpacHbIn
B — 3eneHbi
C — cbmonertoBbin

D — xenTbii

» Kakor LBeT UMeET camyto OMNHHYIO ANUNHY
BOJTHbI?

A — cuHun
B — kpacHbIn
C — cbuonerosbin

D — opaHxeBbIn

» Kakow uBeT BbicTpee NpOXoAnNT CKBO3b CTEKNO?

A — 3eneHbIn
B — kpacHbIn
C — opaHxeBblIi

D — dmonetoBbin
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* Moyemy pasHble AnVHbI BOSH NPY BXOXOEHWN  Kakol uBeT MefieHHee NpoxoamuT CKBO3b
B CTEKI0 MPEenoMnsitoTCsa No-pasHoMy? CTekno?
A — OHM NPOXOAAT C pasnMyHoun A — cnHun
CKOPOCTbIO B CTEKITE B — (h1ONeTOBMIIA
B — oaHW ANWHBI BONH NornowarTcs C — KpacHblit
nerye, yem gpyrue 3
D — opaHxeBbIi
C — oHV ANWHBI BOMNH MHTEHCUBHEE
Apyrux
D — TemnepaTtypa ctekna 6yaet MeHsTbCs
OTHOCUTENbHO €ro NOBEPXHOCTH
|

10




®U3UKA + BOJHbI « BUOUMbIA CBET

YTo Takoe cBeT?

N

J

OcHoOBHOM
| .

J

Yrny6neHHbIn

» OTKyAa ncxoguT Gorbluasl YacTb HaLlero
ceeTta?

A — OT uckonaemoro Tonnuea
B — ot ConHua
C — o1 JlyHbl

D — ot 3Bé3
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» CKOMbKO BpeMeHn noHagobuTcsa CBeTy, YTOObI
pontn ot ConHuya Ao Hac?

A—5 cekyH
B — 1 Hepens
C-2roga

D — 8 MuHyT

*Yto nogpasymeBaeTcd nog BuanMbiM cBeToM?

A — HebonblLas YacTb ANEKTPOMarHMTHOro
CNeKTpa, KOTOPYH Mbl MOXEM BUAOETb

B — aT0 apyroe HasBaHue
3MNEeKTPOMarHMTHOro crekTpa

C — noboe anekTpomarHMTHoe
N3ny4deHune, NcnyckaeMoe atoMamu

D — no6oe oTpaxkeHHoe
3MNEKTPOMarHUTHoOe n3ny4eHne
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* Y10 nogpasymeBaetcsi nog ApKOCTb?
A — yacToTa Ucrnyckaemoro cseTa

B — onvHa BOMHbI ncrnycKkaemoro
cBeTa

C- APKOCTb UCTOYHUKA

D — NpoMeXyTok BpeMeHH,
HeobXoaVMBIN Ha UCNyckaHWe ceeTa
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» Kak ceT goxoauTt oT ConHua go Hac?

A — OH [BMXKETCS TakK Xe, Kak 1 Tenno,
W Npy nonagaHuy B Hawy atmocdepy
npeobpasyeTcsi B BUAUMbIN CBET

B — oH NpoxoguT CKBO3b Bakyym

C - no npuynHe Toro, 4to ConHue nmeet
TONCTYt0 aTMocdepy, koTopasi 4oCTUraeT
3emnu

D — KOCMOC He SIBMSIETCS XOPOLUMM
BaKyyM, MO3TOMY CBET MOXET NPONTK
CKBO3b HEro
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» Kak ganeko Haxoautcsa ConHue?

A —300 000 km
B — 90 MUnnMoHOB KM
C — 150 MMNN1OHOB KM

D — 1 MUNNINOH KM

» KakoBa ckopoCTb cBeTa?

A—340 m/c

B — 300 000 000 m/c
C - 186 000 m/c

D - 1500 m/c

* MNoyeMy Mbl MOXXEM BULOETbL HEKOTOPbIE
00ObeKTbI?

A — BCe BUAMMbIE OObEKTDI NCNyCKakwT
CBEeT

B — BCce BMAMMbIE OObEKTDI OoTpaxarT
CBET

C — ogHu BMAUMbIE OOBEKTbI
OTpaXkatoT CBET, a Apyrue ncnyckatot

D — Haww rnasa MCnycKkarT CBEeT
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